



林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报

勇往直前

2022年11月

18

星期五

壬寅年十月廿五

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19050号 今日4版

习近平在亚太经合组织工商领导人峰会上书面演讲

强调中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体

人民日报11月17日讯(记者 杜尚泽 任彦)当地时间11月17日下午,国家主席习近平应邀在曼谷举行的亚太经合组织工商领导人峰会上发表题为《坚守初心 共促发展 开启亚太合作新篇章》书面演讲,强调中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体,为亚太稳定繁荣作出更多贡献。

习近平指出,世界又一次站到十字路口。世界向何处去?亚太怎么办?我们必须给出答案。过去几十年,亚太成员经济发展取得了不凡成就,亚太经济合作为地区发展注入强大动力,有效提升了人民福祉。经验弥足珍贵,初心需要坚守。

要走和平发展之路。摆脱了冷战阴霾,亚太地区特别是中小经济体步入奔向现代化的快车道,“亚太奇迹”应运而生。亚太地区不是谁的后花园,不应该成为大国角斗场。任何搞“新冷战”的图谋,人民不会答应,时代不会允许!

要走开放包容之路。几十年来,亚太经合组织秉持开放的区域主义,坚持多样性、非歧视原则,构筑了包容普惠的地区合作架构。正是凭借这种胸襟和格局,亚太地区才得以在区域一体化方面走在时代前列。阻滞甚至拆解亚太地区长期形成的产业链供应链,只会使亚太经济合作走入“死胡同”。

要走和衷共济之路。长期以来,亚太地区坚持同舟共济、共克时艰,在合作中形成共同意识,成为实现不断发展的深厚根基。要加强合作,互相支持,互相帮助,推动亚太经济走在世界经济复苏前列。

习近平强调,新形势下,我们要汲取历史经验和教训,因应时代挑战,坚定推进亚太区域经济一体化,共同开拓发展新局面,构建亚太命运共同体。

第一,筑牢和平发展的根基。遵循联合国宪章的宗旨和原则,树立共同、综合、合作、可持续的安全观,共同反对冷战思维和阵营对抗,搭建亚太安全架构。

第二,坚持以人民为中心的理念。注重在经济发展中保障民生,培育包容性发展环境。亚太发达经济体要支持发展中经济体,构筑团结、平等、均衡、普惠的

新伙伴关系。

第三,打造更高层次的开放格局。推进亚太自由贸易区进程,全面深入参与世贸组织改革,推动《区域全面经济伙伴关系协定》、《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》、《数字经济伙伴关系协定》相互衔接,构建开放型亚太经济。

第四,实现更高层次的互联互通。以亚太经合组织互联互通蓝图为指引,有序推动硬件连接、软件对接、人员往来。中国将积极推进共建“一带一路”同各方发展战略对接,共同建设高质量亚太互联互通网络。

第五,打造稳定畅通的产业链供应链。遵循经济规律,坚持市场原则,打造便利、高效、安全的亚太产业链供应链。共同反对单边主义、保护主义。

第六,推进经济优化升级。加速科技创新和制度创新,培育新经济、新业态、新商业模式,实现亚太经济数字化转型。坚持绿色低碳发展,拓展绿色产业和绿色金融,加快构建亚太绿色合作格局。

习近平深入阐释了中国式现代化的基本特征和本质要求,指出中国14亿多人口实现现代化将是人类发展史上前所未有的大事。中国将坚持以人民为中心,使中等收入群体在未来15年超过8亿,推动超大规模市场不断发展。中国将继续推进全体人民共同富裕,加大对全球发展合作的资源投入,推进落实全球发展倡议,构建全球发展共同体。中国将不断提高人民物质生活和精神生活水平,弘扬全人类共同价值,为世界文明朝着平衡、积极、向善的方向发展提供助力。中国将促进经济社会发展全面绿色转型,共同构建人与自然生命共同体。中国在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展,又以自身发展更好维护世界和平与发展。

习近平强调,中国的发展受益于亚太,也用自身发展回馈亚太、造福亚太。中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体,为亚太稳定繁荣作出更多贡献。希望工商界朋友积极促进经济合作,积极参与中国改革开放和现代化建设,为亚太和世界发展繁荣贡献正能量。

森工集团党委党建领导小组工作会议召开

本报讯(记者 李鹏飞)11月17日,森工集团党委党建领导小组工作会议召开。贯彻落实党的二十大精神、全国国有企业党的建设工作会议精神,听取自治区国资委党委下达的国资委监管企业党建工作责任制考核评价指标体系和森工集团党委党建工作要点落实情况汇报,安排部署下一步工作。

森工集团党委副书记赵宝军出席会议并讲话。赵宝军强调,党建领导小组各成员单位,单位要深刻领会习近平总书记“五个牢牢把握”重要要求,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神;要按照党中央和自治区党委的安排

部署,切实扛起学习宣传贯彻党的二十大精神政治责任,抓好学习培训、宣传宣讲,推动学习宣传贯彻党的二十大精神往深里走、往心里走、往实里走;要带头全面推动落实,主动对标对表,以林区高质量发展的成果检验学习贯彻的成效。要全力抓好《自治区国资委监管企业党建工作责任制考核评价指标》的兑现完成,坚持正确政治导向,紧扣“党要管党、全面从严治党”主题,发挥党的领导和党的建设“独特优势”,将党建工作与经营管理有效贯通、融为一体;要根据考核评价指标体系责任分解表,严格对照评价标准,进行查漏补缺,切实增强考评体系的针

对性、可行性和有效性;要做好与国资委对口部门衔接,加强沟通协调,及时准确把握考核评分细则,确保完成各项目标任务。要强化政治意识,进取意识、责任意识,严格依纪依规,扎实做好年底各项重点工作落实,推进党建工作与经营管理深度融合,切实把党的政治优势转化为企业的核心竞争力。

会上,森工集团党委组织部主要负责人对自治区国资委考核指标进行了简要解读。森工集团党委党建领导小组成员及相关部门负责人参加会议。

森工集团党委宣讲团到林海日报社宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 张淳源)11月17日,学习贯彻党的二十大精神森工集团党委宣讲团到林海日报社宣讲。

森工集团党委宣讲团成员、森工集团党校党政办公室主任王丽娜以《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为题,从充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义、全面准确学

习领会党的二十大精神、全面贯彻党的二十大精神三个方面进行了深入解读。近两个小时的宣讲报告,提纲挈领、条分缕析,为报社干部职工送上一份“热气腾腾”的精神食粮。

下一步,林海日报社将不断推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实,持续跟进,及时报道林区宣讲活动情况,多渠道多层次立体化宣传林区学习贯彻党的二十大精神,努力

使新闻宣传报道有声有色、出新出彩。同时将深刻认识党的二十大精神重大意义,不断增强学习宣传贯彻党的二十大精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉,全面准确把握党的二十大精神内涵实质,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作;找准贯彻落实党的二十大精神结合点,做到学用结合、知行合一,奋力开创报社高质量发展新局面。

一场接地气冒热气的宣讲

潘志鹏

“高举旗帜聚人心,党的二十大精神指引我们向前进……”连日来,阿里河森工公司党委党的二十大精神宣讲小分队快速行动,通过入户走访、集中宣讲等形式,让党的二十大精神进基层、进家庭。

宣讲中,宣讲小分队成员围绕牢牢把握党的二十大精神主题、深刻把握过去五年工作和新时代十年伟大变革、深刻认识和把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任、牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务等方面内容,对党的二十大精神进行了系统阐释。同时,与党员群众面对面答疑解惑、贴心交流互动,把“大道理”变成

“家常话”,让党的二十大精神“落在群众心坎上”“飞入寻常百姓家”。

“要想让理论宣讲深入人心,就必须以党员群众喜闻乐见的方式,把党的二十大精神送到党员群众心坎上,确保党员群众‘听得懂、能领会’,让党的政策和声音春风化雨,润物有声。”

公司党委宣传部副部长牟雪飞说。

富有感染力的宣讲,让公司党员群众沉浸其中。大家纷纷表示,作为一名务林人,将深入学习党的二十大精神,用实际行动推动公司绿色高质量发展,为发展现代林业、建设美丽林区贡献力量。

学习宣传贯彻党的二十大精神

满归森工公司

完成2022年公开招聘工勤技能人员预选工作

本报讯(通讯员 边继嵩 孔琳)近日,满归森工公司秉承“公平、公正、公开”原则,圆满完成2022年公开招聘工勤技能人员预选工作。

该公司成立预选推荐工作领导小组,制定实施方案,明确任务分工和工作要求,确保招聘工作有序开展。经人力资源部对报名材料初审后,召开满归森工公司2022年公开招聘工勤技能人员资格审查会议,由预选推荐工作领导小组成员对应聘人员报名材料逐一审核,认真核算各项加分条件及

分数,为招聘工作把好第一道关。

在体能测试阶段,该公司制定实施方案及应急预案,成立测试保障、协调联络、后勤保障、测试监督、安全保卫、实时摄像、突发事件共7个小组,协同满归镇政府、内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局、满归镇中心卫生院、内蒙古大兴安岭森林消防支队满归大队,保障体能测试顺利进行,并聘请第三方机构对符合条件的应聘人员进行体能测试。体能测试项目及考核标准依据《内蒙古森工集团公开

招聘工勤技能人员体能测试项目和评分细则》执行,由考官、记录员及考生当场确认成绩,现场全程录像。同时,畅通监督举报渠道,设置24小时监督举报电话,由纪委工作人员全程监督,并聘请2名社会监督员现场监督,切实维护考生合法权益。经公司招聘工作领导小组审核确认,共确定预选推荐人员第一类岗位14人,第二类岗位1人,并予以公示。

甘河森工公司纪委

把监督职责履行到位

本报讯(通讯员 李萍)近期,甘河森工公司纪委组成检查组,对基层单位常态化推进重点监督工作落实情况进行检查,把监督职责履行到位。

该检查组采取不发通知、不打招呼的方式深入各单位,对基层单位党组织履行主体责任、执行“三会一课”“三重一大”制度情况和落

实中央八项规定精神及纠治“四风”情况进行监督检查,按照督导内容逐条逐项、对标对表督查,确保督查内容全覆盖。并依照单位人员名册核实在岗人数,对考勤制度、请假制度执行情况进行检查,对存在问题的单位现场下达整改意见督促其立行立改。



11月11日,莫尔道嘎森工公司举办“青年有约 共建北疆”地企共建青年联谊会,为青年职工搭建展示自我、交流情感、增进友谊的平台。图为游戏环节。 高山摄



11月11日,阿尔山森工公司联合阿尔山市消防救援大队举办共建天池镇专职消防队揭牌仪式,共同为维护阿尔山林区生态安全贡献一份力量。 周云雷 摄